

## 481. 耶穌說.....這些天上的恩賜從天堂流出並改造創造

2017年3月15日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

耶穌開始：“我不忍心看到疾病和死亡，但這是罪的後果；由於罪而產生的幾代罪惡和墮落。你看，罪帶有一個波長，對創造的物質和靈魂具有很強的破壞性。因此，一個充滿罪惡的世界不斷地給這個地球帶來腐朽，這個地球始於一個完美的伊甸園，那裡沒有死亡。”

“亞當和夏娃有選擇，可以這麼說。當他們選擇相信撒但對我的謊言時，他們就將其簽署給了他的影響力。當他誘惑夏娃犯罪時，他非常清楚自己在做什麼。他從我的經驗和知識中知道，反叛會帶來罪惡，罪惡會帶來死亡。他把她安排好，這樣她就可以把她的伴侶和她一起帶來，他們就會在他手中。”

正如聖經所說的那樣.....”然後，當慾望構想出來時，它會產生罪惡，而當它完成時就會產生罪惡，帶來死亡。“雅各書 1:15

“但這不是重點，親愛的。“耶穌繼續.....”關鍵是我深深愛著這些靈魂。非常深刻。並且看到他們痛苦，因為他們也給我帶來了悲傷。”

“而我的新娘可以做的少數事情之一就是通過敬拜和感恩來干預並帶給我安慰。當你崇拜我時，你給我帶來了極大的安慰克萊爾，很大的安慰。”

“在這個地球的某個地方，我可以聽到一個充滿愛心的回歸，感謝我，哦，真正的安慰。它使我的思緒擺脫痛苦和苦難，給你的上帝帶來深刻而持久的快樂。如果只有靈魂知道並且能夠接受他們帶給我的快樂的現實，我們將在這個地球上擁有更多的信徒。”

“除了製作音樂以將靈魂帶給我之外，你的任務的一部分也是讓音樂讓我高興和為我的心臟帶來治療，因為人類的忘恩負義和漠不關心。然後，我希望你能讓他們相信我需要他們的陪伴和敬拜。”

“撒旦已經做了很多事情來降級他們害怕接近我的靈魂，因為他們沉浸在他們自己的想法中，他們必須是多麼令人厭惡對我來說。”

“你怎麼能住在一顆心中，你確信你認為你是不配，毀容，不潔淨，不想要你呢？你不能。他們必須被說服.....而你，我的愛，也必須被說服。”

“現在在三個靈魂現在非常痛苦的事情中，你知道的靈魂。克萊爾，我和他們在一起。我在哪裡，有和平，但也有掙扎 - 因為惡魔想把他們帶到絕望中，沒有任何希望在他們的生命中恢復或歡樂。但是我的天使會為這些人服務，並且有一個“神聖的諾瓦坎”讓他們度過難關。然而，正如你在醫院裡與以西結所經歷的那樣，在某些時刻遠非令人愉快。”

“你和其他人給予的禮物是雙重的。一個方面產生了愛，崇拜和感恩到我受傷的心的從我的生物，特別是那些以我們的形象製造的。但即使是鳥類和鯨魚也向我。“祈禱”

另一方面產生了我的團結，我的同情，我的無條件的愛，憐憫，喜悅和對我所創造的每一個生物的感情。在這顆寶石的中心是我的靈魂為了從天堂的活水中充分流動這些目的。”

“所以，是的，在某種程度上，崇拜來自我，就像靈魂中產生的任何果子一樣。我不尊重個人。我為所有人創造了這些機會，但很少有人給予他們適當的回應，給他們時間，關注和保護，使他們的靈魂成為一種有意義的聖潔生命習慣。”

“但對於那些做的人，他們成為我的牧師和牧師通過他們與我的關係將真理之光帶到這個地球。”

“在這個神聖的團隊中，最重要的是新約的代禱者和教師，愛的法則和音樂家，他們做的比我解釋的更多。每個靈魂，為地球和它的福利，為我。所以，這是一個偉大的榮譽，所有這些天上的禮物從天堂流過我的船隻，以榮耀和改變創造物。”

“所以，我的愛人.....花時間坐在我身邊唱歌，寫歌，為我和我玩。因為我喜歡通過你對我的靈的愛的表達。不要讓敵人說服你，克萊爾，因為他的全部動機是剝奪你對我的愛的安慰。請清楚看到這一點。保護這份禮物並拒絕感到內疚因為我留給這個神聖的時間。保衛這份禮物。我需要你這個。”

“我的新娘，你是我的喜悅。和我一起度過這個時間只是為了享受我的存在並帶給我快樂。不要擔心自己的酸味或關鍵;愛的關鍵永遠是完美的。愛我，就像你以前從未愛過我，因為這個世界給我帶來無盡的痛苦和苦難.....所以我需要這麼多無盡的敬拜來治愈這些傷口。當你敬拜的時

候，我充滿恩典地向所有的孩子們充滿了醫治，我用你的歌聲振動來打倒壓迫的牆壁，並用我的愛癒合我受傷的人。 ”

“ 不要相信其他，你的禮物對我來說非常重要。它們是寶藏，不能被任何人取代。 ”

“ 如果只有靈魂知道並且能夠接受他們帶給我的快樂的現實，那麼我們在這個地球上會有更多的信徒。